

CORRIGENDUM

- The article published in **Nepal Journal of Neurosciences 2019;16:16-19** by Joulali Youssef et al was mistakenly published with a wrong co-author.
The corresponding author has submitted following authors as responsible for the article, **Y. Joulali, F. Lakhdar, M. Benzagmout, K. Chakour** and **M.F. Chaoui**.
Please cite this article as **Joulali Y, Lakhdar F, Benzagmout M, ChakourK, Chaoui MF. Our institutional experience with Spinal Epidural Abscess. Nepal Journal of Neurosciences 2019 ; 16:16-19** in future citations.
- The article published in **Nepal Journal of Neurosciences 2018;15:10-18** by Amit Thapa et al was mistakenly published with wrong affiliation of some of the co-authors. The correct affiliation of the co-authors should read as
 - **Bikram Shakya, MBBS, MS, MCh**
Lecturer
Department of Neurological Surgery
Kathmandu Medical College Teaching Hospital (KMCTH)
Sinamangal, Kathmandu, Nepal
 - **Dipesh Kumar Yadav, MBBS**
Medical Officer
Department of Neurological Surgery
Kathmandu Medical College Teaching Hospital (KMCTH)
Sinamangal, Kathmandu, Nepal
 - **Karjome Lama, MBBS**
Medical Officer
Department of Neurological Surgery
Kathmandu Medical College Teaching Hospital (KMCTH)
Sinamangal, Kathmandu, Nepal

With Best Compliments

magnus

makers of

LEVETAM-SR **BRANTON**
Levetiracetam 250/500/750/1000 mg SR Tab Citicoline 500 mg Tab

DULOT
Duloxetine Hydrochloride 20/30/60 mg Tab